

●童年日记

噪音交响曲

“咚——”“吱——”，哎！这个邻居“乐师”和他的“乐队”又在演奏了。“乐师”就是隔壁户主家的装修工们，“乐器”就是那些恼人的锤子啦、电钻啦、电刨啦——他们每天一大早就“开演”，都两三个月啦。楼里的好几家住户都来找过“乐师”，希望他们不要在别人休息的时间使用那些发出刺耳噪音的工具。乐师们总以下次注意作借口应付了事。

今天天刚蒙蒙亮，我正做着香甜的美梦。“吱——吱——”，睁眼一看，闹钟指针正指向六点。唉，“乐团”又开始演奏啦！我一把拉过毛巾被捂住头，可那讨厌的噪音仍顽强地钻入耳朵里。

“唧——吱——”，这是乐师在晚上给您送来的“不眠曲”。它有助于让您闭着眼睛就是睡不着觉。这就是乐师用他的刨木机演奏的小夜曲，保证让您不听不知道，一听吓一跳。

“乐师”们是我们楼里最让人不想提，却又不得不提的人。不想提的理由很简单，因为他们太讨厌。不得不提的理由是因为“乐师”的“乐曲”太有特色，声音不仅大得刺耳，而且专门拣早晚您休息的时候演奏。真让人受不了！

也许，明天还有一个不眠之夜呢！

南京赤壁路小学四（二）班 李郁庭（指导老师 嵇美云）

点评：“乐师”和“乐队”的比喻用得很好，小作者将一件恼人的事情写成了一篇有趣的文章。

●童年感悟

特殊的小秘密

每一个人的心中都会有一个不可告人的小小的秘密，有的能让人捧腹大笑，有的能让人伤心地落下几滴眼泪。而我，心中也有一个小秘密，一个十分特殊的小秘密！让我来告诉你们我心中的秘密是什么吧，那就是——我没有秘密！

一个人的心中竟然没有一个小秘密，这真的很让人奇怪！

其实，我也在我的心窝里埋藏一个小秘密。可是，为什么还是没有秘密呢？我知道你们肯定要这么问，所以，让我来回答你们吧！

我之所以保不住秘密，那就是因为我是一个活泼开朗的阳光男孩，为人坦诚，从不说半句谎话。有的时候，我已经把那个小秘密埋藏于心中了，可是一见到别人，我那个不听话的舌头就像一把小铲子，把那个埋于心中的小秘密硬生生地给铲了出来，然后，再把它送至嘴边，一下子把它全给说了出来。这样，一个小秘密就没了！

一个人心中没有一个秘密，那么他（她）就会像我一样，也是一个阳光的男孩或女孩，见到人总是会笑一笑的，这也就是快乐心情的一种表现。一个人的心中没有了秘密，那也就没什么好隐藏的东西了，人也变得轻松快乐起来。

我十分希望大家心中都没有什么秘密，整天快快乐乐的，能替别人想想，分担别人的忧愁与烦恼，让这个世界变得更加美丽，更加的快乐！

南京市赤壁路小学五（3）班 邓明铭

点评：文章切入角度新颖，语言活泼有趣。

●青春收藏夹

我与书桌的故事

来源:www.lifenanjing.com.cn·论坛  
发帖人:快乐风

书桌，对于一名学生来说极其重要。它在时光流逝中承载着我的喜怒哀乐，见证着我的成长。这天收拾房间时，我望见书桌上的道道痕迹，不禁回忆起我与书桌的心情故事。

那次，我与妈妈生了气，独自闷坐在书桌前。烦躁、孤独、无奈侵袭着我，我如坐针毡。哼——讨厌，讨厌，讨厌！我随手拽过一张纸，起劲而疯狂地涂抹着，很快将纸划破。于是，我便将满心的不快撒向书桌，一道，二道，三道，再来红的，紫的，黑的……恨不得再跳上去踩两脚才解恨。

我终于累了，软软地躺在床上，只觉得那柔软的床单，温暖的棉被将满心疲惫的我感化了。哦，多么温馨！一时间，我将所有的不快全都忘记了，幸福充满了我整个内心。

幸福过后则是深深的忏悔，我坐起身，望着眼前面目全非的书桌，万分后悔。可怜的书桌并不言语，那满目的狼藉给我至深的内心震撼。

那是怎样的一张书

桌！各色的花纹杂乱地排列着，还夹杂着钢笔和圆珠笔的丝丝印迹……

我迫不及待地起身，找来水和抹布，想要为我刚才的鲁莽行为向书桌致歉。我横着擦，竖着抹，费尽了九牛二虎之力，就在我大汗淋漓地又一次瘫倒在床上时，我却失望地发现效果并不明显。

无法形容我的失望和内疚，只觉得再也无法弥补我所犯下的错误了。我是这样深切、这样长久地伤害了日夜陪伴我的书桌……

我现在仍在用这张书桌，每当我看到它五彩斑斓、千沟万壑的面容时，就会想起那个曾经犯下的至深的错误，想起那个我与书桌间的故事。它时刻提醒着我，永远不要为了自己一时的快感而伤害别人，这伤害很可能是无法弥补的。

南京十三中 初二 李天路

点评：从“我”与书桌的一个小故事中，作者懂得了一个控制情绪的道理，不仅是对待事物的，更是对待人的。

●片言只语

幸福就在身边

幸福是富有魅力又让人充满幻想的字眼，每一个人都想拥有幸福，并且极力地去追求它。多少人踏上了追寻幸福的大道，却始终一无所获，直到垂暮之年，才幡然醒悟，原来幸福就藏在生活中，就在自己身边。

幸福是亲人的关怀。深夜，我坐在灯下奋笔疾书，上下眼皮不知疲倦地打起架来，一阵一阵倦意袭向全身，我不知不觉地趴在书桌上睡着了，梦里一双温暖的手，轻拍着我的背，唤着我的名字。我极力睁开眼睛，是妈妈，正用温和又慈爱地眼神看着我，面前一杯香醇的牛奶，甜丝丝地直往我心里钻，我的心暖酥酥的，被幸福浸泡着！

幸福是同学的友谊。这次测验不理想，我心里好郁闷，将满腔的怨气向“死党”小璐倾诉，小璐听得那么认真，闪烁着的眼睛传递给我的是信心，耳边传来的是坚定的话语：“不要灰心，只要努力了，就不用后悔。”是啊！这是我们的誓言，为了实现心中的目标，我们互相督促，拉勾；面对失败，我们互相

勉励，刮鼻子。就这样我们鼓励着、关心着、被幸福浸泡着！

幸福是老师的爱心。年轻漂亮的老班，像个大姐姐。一天中午，我忘了带钱包、饭卡，当我呆呆地坐在教室里心不在焉地看着书时，老班走进教室，知道了我的窘境，随即塞给我20元钱，关切地说：“怎么不早说，饿坏了肚子可不好！以后遇到麻烦尽管说。”我久久地感受着老师这20元钱所凝聚的关爱，被幸福浸泡着！

幸福是大自然的声音。周末，游览公园，听鸟儿鸣叫，泉水潺潺流淌的“哗哗”声，组成了一首富有田园韵味的交响乐，令人身心愉快。我被大自然一身一木的美丽感动着、陶醉着，被幸福包裹着！

其实，幸福随处可见，只要有生命存在，只要有爱心相伴，就能寻到幸福的身影，让我们敞开心扉，用一颗敏感的心去体会幸福的真谛，幸福离你不远了！

南京市第二十九中学初三（4）陈瑞恒（指导教师 周伯文）

点评：语言流畅，言之有理。

孩子们，网上开博客吧

博客打破的一个界线是年龄。“生活南京”欢迎所有的孩子来这里建立属于自己的博客，留下成长的欢乐与脚印。凡发表于“校园博客”区的帖子，均有机会选登在每周一或周三的习作版上。你也可以电邮至 viviyc@126.com，或寄信至南京市东宇大厦现代快报“习作版”（210005）

博客注册流程

登录 www.lifenanjing.com.cn → 点击“博客” → 点击“用户注册” → 填写新博客注册单，“博客类别”选择“校园博客” → 确认完成注册 → 博客里发表文章

维珍国际视力健康连锁机构 治近视，我们更专业 www.virgchina.com.cn

# 孩子近视能治！

## 维珍国际视力健康连锁机构为什么敢和你签约治疗？

**效果优势：**2005年，由中国国家权威眼科医院出具临床报告验证，在为1200名近视学生的临床验证后，有效率高达98%。

**便捷优势：**学生近视治疗专用镜的治疗方法安全简便，不打针、不吃药、无依赖性、无副作用；学习、工作、生活同步治疗，看

书学习时间越长，治疗效果越好；专家医生全天坐诊服务，全部采用国际最新近视治疗检测仪器。

**服务承诺优势：**现场免费治疗30分钟，效果立竿见影。若购买后一周内无效，机构承诺将给予满意答复。

## 维珍国际视力健康连锁机构 治疗孩子近视,我们更专业!

维珍国际视力健康连锁机构，多年来一直致力于全球青少年的近视治疗。2006年走进中国大陆，把法国顶尖近视治疗科技“循环聚焦”技术带到中国，此技术是迄今为止在近视治疗医学领域最科学有效的纯物理疗法。

维珍国际视力健康连锁机构，全部采用国际最新近视治疗检测仪器，专家医生全天坐诊服务，过硬的治疗技术，卓越的品牌在短短的2个月时间遍布大半个中国，掀起中国近视治疗的新风暴！

## 国庆大行动,您的孩子治近视,我来帮您去买单!有便宜,快来占!

维珍国际2006年7月到9月，3个月时间就有上千名近视孩子来到机构治疗近视，有效率高达98%，许多的孩子在经过3个月治疗

后，恢复了好视力，彻底地摘掉了眼镜。也给无数的近视孩子带来了希望，治疗孩子近视不再难！

# 国庆治近视大行动!

## 2260元的治疗机会, 等您来抢! 赠送!

## 不仅免费试治! 还有礼品赠送!

为了感谢新老顾客对维珍国际的信任，国庆一周，特别推出“您的孩子治近视，我来帮您去买单”反馈活动！只要在国庆期间打进电话的前100名顾客，

机构将免费试治近视，让您花一分钱！凡是进店的孩子都可得到精美礼品一份，机会难得、名额有限！赶快拿起电话为孩子抢名额吧！

## 警惕孩子近视由“假”变“真”

国际眼科权威一致认为：中国近视孩子在初期都是假性近视，通过适当治疗，是完全可以治愈的。

但是有许许多多的家长对孩子近视采取了消极的态度，发现孩子近视并没有很好的带孩子去治疗，而是直接与孩子配戴了近视眼镜，这个非常错误的做法，也是对孩子不负责任的表现。

## 只需两步 彻底治好孩子近视

### 3个月让孩子轻松恢复好视力

**第一步：六大爱眼检测**  
运用国际先进的视力检测仪器和专业的近视治疗专家全面为孩子进行彻底视力检查，量身定做科学有效的治疗方案。

**第二步：三联治疗方案**让孩子彻底摘掉眼镜，还原清晰世界！  
白天戴镜片，学习生活治疗两不误，晚上戴镜片，读书写字治疗同步进行。  
白天训练治疗，晚上加强集中治疗，“黑白”结合，轻松治好近视。

# 免费试治检测护理

- 近视情况检测
- 屈光度电脑检测
- 眼底检测
- 双眼协调检测
- 色觉及立体视觉检测
- 近视成因综合检测

凡参加者，都可免费试用近视治疗专用镜，现场体验近视治疗镜给你来的治疗效果。因为专家时间有限，敬请提前预约！为了您的健康，请在专业人士指导下使用，避免良机错失。

## 免费预约专家热线

# 83403676 83403976

中央门中心：黑龙江路26号(中央门汽车站南侧)

# 诚招加盟代理

## 江苏省各地市及南京区县

### 全省招商热线 025-83403976 13605170597